



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

В шестнадцатую годовщину террористической атаки в США панихида о жертвах трагедии совершили на московском Подворье Православной Церкви в Америке

11 сентября 2017 года исполнилось шестнадцать лет с тех пор, как в Соединенных Штатах Америки произошел страшный террористический акт, повлекший гибель около трех тысяч человек. В этот день в храме святой великомученицы Екатерины на Всполье – московском Представительстве Православной Церкви в Америке – после Божественной литургии была совершена панихида по убитым террористами людям.

Перед началом поминальной службы протоиерей Христофор Хилл огласил послание Блаженнейшего Митрополита всей Америки и Канады Тихона духовенству и прихожанам храма в связи с трагической датой.

Панихида совершалась на английском и церковнославянском языке, сообщает [сайт Подворья](#).

В храме присутствовали консультант по политическим вопросам Посольства США в Москве Кристофер Т. Робинсон и секретарь по политическим вопросам Посольства Канады в Москве Нина Кондрати.

По завершении поминальной службы была объявлена минута молчания, в течение которой прозвучали шестнадцать ударов колокола на памятной колокольне Подворья.

Служба коммуникации ОВЦС